
  മാതകാ ോചാദയോപപര

ഗണിതശാസം 
   Std X                                                         marks 80                                             time 2.5 hours

1) x  അകവം y   അകവം വരച് ( 0,3) (2,3) (-2,0) (0,0)  എനീ ബിനകള 
അടയാളെപടതക.      ഇവ കമതില ോയാജിപിചാല കിടന രപതിന് ഏറവം 

 ഉചിതമായ ോപരനലകക
                                                                                                       2 marks

2) AB: BC:AC = 1: √3 : 2     എന അംശബനതിലള വശങോളാട് കടിയ ഒര 
    മടതിോകാണം വരചാല അതിെല ോകാണ A ,  ോകാണ B ,  ോകാണ C എനിവ 

എതവീതമായിരികം? AB = 13 cm   ആയാല മറരണവശങളം കണകാകക
                                                                                              2 marks

3)   ഒര സമാനരോശണിയെട n   മെത പദം 4n – 1 ആണ്.   ഈ ോശണിയെട 32 
  മെത പദം കാണക.  െപാതവയതയാസം എതയാണ്?  എതാമെത പദമാണ് 

243  എന് കെണതക
         3 marks

4)     കടിയായ ഒര അരദോഗാളതിെന ഉപരിതലവിസീരണം 24 ∏ 
ചതരശയണിറാണ്.  ആരം എത?.  വയാപവം  വകഭാഗതിെന വിസീരണം 
കണകാകക
                      3 marks

5) │x – 1│= 3 എന വയവസ അനസരികന േരഖീയസംഖയകളായ x വിലകള 
ഏെതലാം . അവ സംഖയാേരഖയില എത അകലതില സിതിെചയന

                                                   3 marks
6) താെഴ െകാടതിരികന ചിതതില PQ 

വതതിെന വയാസമാണ്. ആരം 5 യണിറ് . PQ 

┴ RS ആണ്. TQ = 2 യണിറായാല  TS 

കണകാകക. തിേകാണം PRS െന പരപളവ് 
കണകാകക
                                                                 

3 marks
7) ചിതതില ഒര വതവം അതിെന ഒര 

സരശേരഖയം കാണാം. 
സരശബിനവിലെടയള വതതിെന 
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ഞാണ ആണ്. AB . സരശേരഖ PQ 

ആണ്. C വതേകനം . േകാണ ABP = 70 ഡിഗി ആയാല േകാണ ARB , 

േകാണ ACB കെണതക . കാരണം എഴതക
                                                                                               3 marks

8) 2| x-1 | =  |x-3| ആയാല x വിലകള ഏെതലാം ? 

                                                                                                3 marks
9) ഒര വതതിെന ചറളവിേനാട് അതിെന വിസീരണതിെന 

രണമടങകടിയാല 140 ∏ കിടം . ആരം x ആയി കണകാകി ഒര സമവാകയം 
രപീകരികക. നിരദാരണം െചയ്  ആരം കണകാകക
                                                                                                3 marks

10) 14 െസ.     മീറര ആരമള വതസപികയെട ഉനതിയം പാരോശാനതിയം 
  തമിലള ോകാണ 35    ഡിഗി ആയാല വതസപികയെട വയാപം 

എതയാണ്?
                                                                                                3 marks 

11) 1 മതല തടരചയായ 24 ഒറസംഖയകളെട മാധയം കണകാകക.2 മതല 
തടരചയായ 24 ഒറസംഖയകളെട മാധയേതാട് താരതമയം െചയാല കടതല 
ഏതായിരികം?                                            

                                                                                                 3 marks
12) ABCD എന ചതരഭജതില എലാശീരഷങളം വതതിെല 

ബിനകളാണ്. േകാണ A = x +20 ,  േകാണ B = 2y , േകാണ C = y – 10 , 

േകാണ  D = y – 40 . േകാണകള കെണതക 
                                                                                            4 marks

13) മന സംഖയകള 3 : 4 : 6 എന അംശബനതിലാണ് . മനാമെത 
സംഖയയില നിനം  9 കറചേപാള കിടന സംഖയകള  അേത കമതില 
സമാനരേശണിയിലാണ്. സംഖയകള കെണതക

                                                                                                      4 marks
14) 10 െസ. മീറര ആരമള ഒര വതതകിടില നിനം 60 ഡിഗി 

േകാണള ഒര െസകര മറിെചടത് മടകി വതസപിക ഉണാകന. 

വതസപികയെട പാരേശാനതി എതയാണ്. ആരം 
കണകാകക.പാരശവമഖവിസീണം എതയാണ്.
                                                                                            4 marks

15) (x – 21) 2 = ( x + 21) ഈ സമവാകയം ദവിമാനസമവാകയതിെന 
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െപാതരപതില എഴതക. നിരദാരണം െചയാെത എത മലയങളെണന് 
കെണതക.                                                                        4marks

16) ഒര സമാനരേശണിയെട ആറാമെതയം രണാമെതയം പദങള 
തമിലള വയതയാസം  28 ആയാല  15 മെതയം  പതിെനാനാമെതയം 
പദങള തമിലള വയതയാസം എതയാണ്.  ഇതില നിനം എെനങിലം 
െപാത നിഗമനതില എതാന കഴിയനേണാ? എഴതക        4 marks

17) 3 െസ . മീറര ആരമള വതം വരച് േകനതില നിനം 7 െസ. മീറര 
അകെല ഒര ബിന അടയാളപടകക. ഈ ബിനവില നിനം വതതിേലയക് 
സരശേരഖകള വരകക .   
                                                                                              4 marks 

18) ഒര സമാനരേശണിയെട n പദങളെട തക 5n2 + 3n  ആണ് . േശണി 
എഴതക . ഈ േശണിയെട ഒര പദമാകേമാ 432 എന് പരിേശാധികക ? 

                                                                                            4 marks
19) | x | + | y | = | x + y | എന വയവസ എേപാഴം ശരിയാകേമാ? 

ഉദാഹരണസഹിതം സമരഥികക                                   4 marks

20) തിേകാണകതിയിലള ഒര തകിടിെന  രണവശങള ലംബമാണ്. ഇവ 
8 െസ. മീറര , 6 െസ. മീറര വീതം. അനരവതതിെന ആരം കാണക

                                                                                          4 marks
21) വതതിെല രണ ഞാണകളാണ് AB യം CD യം . അവ 

വതതിനളില P യില ഖണികന. PA , PB , PC , PD എനിവ തമിലള 
ബനം കെണതക . PA = 12 , PB = 2 , PC = 4 ആയാല PD കാണക
                                                                                          4 marks 

22) √ 12 യണിറ് നീളമള ഒര വതം േരഖ വരകക . അത് വശമാകി 
സമചതരം പരതിയാകക . സമചതരതിെന വിസീരണം എതയാണ്? 

                                                                                         4 marks 
23) ഒര മടതിേകാണതിെന ചറളവ് 60 cm ആണ്. കരണം 25 െസ . മീറര . 

വിസീരണം കാണക
                                                                                       5 marks
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